
★３つのかずのけいさんをしよう

③５＋２＋１＝

④２＋２＋２＝

⑤４＋１＋３＝

①３＋２＋２＝

②２＋１＋５＝

★３つのかずのけいさんをしよう

⑤８－２－５＝

③１５－５－３＝

④１２－２－４＝

②９－６－２＝

①９－１－４＝

★３つのかずのけいさんをしよう

⑤４＋４－６

③１０－９＋３

④３＋７－５

②１３－３＋４

①３＋２＋５

★ひきざんをしてみよう

⑤１８－９＝

④１５－９＝

③１１－９＝

②１４－９＝

①１７－９＝

★たしざんをしてみよう

①７＋６＝

②７＋７＝

③７＋８＝

④７＋５＝

⑤７＋９＝

学年まつ計算大会 １年生 名前（            ）          

               てん  [３０分]（1問＝２点 小計 点/50 点） 
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後期 １１級 

３つのかずのけいさん １～１０ 

ふえるといくつ，のこりはいくつ １１～２２ 

１０よりおおきいかず ２３～３４ 



★ひきざんをしてみよう

⑤１４－６＝

④１２－７＝

③１３－４＝

②１３－５＝

①１１－９＝

★□に はいる かず を かこう

④ １０を ５こ　あつめたかず

①　１０を　９こ　あつめたかず

⑤ １０を ６こと １を　３こ あわせたかず

② １０を ８こと １を　４こ あわせたかず

③ １０を ７こと １を　４こ あわせたかず

★□に はいる かず を かこう

④ ４７は　１０を　４こと　１を□こ　あわせたかず

①　３０は　１０を　□こ　あつめたかず

③　９０は　１０を　□こ　あつめたかず

⑤ ６３は　１０を　６こと　１を□こ　あわせたかず

②　８３は　１０を　□こと　１を３こ　あわせたかず

★たしざんをしてみよう

⑤５４＋５＝

④４５＋３＝

③７＋２２＝

②９＋８０＝

①２＋２０＝

★ひきざんをしてみよう

⑤４４－４＝

④５６－６＝

③９５－２＝

②６４－４＝

①８８－７＝

学年まつ計算大会 １年生 名前（            ）        （1問＝２点  小計   点/50 点） 
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